Warsztaty z rysunku - rozpoczynamy rekrutację 
W związku z otrzymanym przez Gminę Ochotnica Dolna dofinansowaniem z Europejskiego Funduszu Rolnego na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich: Europa inwestująca w obszary wiejskie na realizację zadania „Historia kreską rysowana” zapraszamy utalentowanych artystycznie uczniów szkół podstawowych z terenu Gminy Ochotnica Dolna, z klas V – VIII, do wzięcia udziału w bezpłatnych warsztatach z rysowania twarzy. 

Warsztaty będą się odbywać w budynkach Wiejskich Ośrodków Kultury w Ochotnicy Górnej, Ochotnicy Dolnej i Tylmanowej. Poprowadzi je Elżbieta Podgórska. 
Uczestnicy warsztatów spróbują swoich sił w rysowaniu twarzy przedstawiających różne emocje, także te smutne i bolesne, ponieważ myślą przewodnią projektu jest wydarzenie z 1944 r. tj. „krwawa wigilia”. Warsztaty będą się odbywać w czerwcu i lipcu. Prace powstałe w wyniku zajęć zostaną zaprezentowane na wystawie podczas podsumowania projektu. 

Aby wziąć udział w warsztatach należy wypełnić kartę uczestnictwa (załącznik) i przesłać ją mailem na adres monika.pasiut@ochotnica.pl lub dostarczyć osobiście do Urzędu Gminy w Ochotnicy Dolnej do dnia 18 czerwca br. Ilość miejsc jest ograniczona, liczy się kolejność zgłoszeń. 
Zapraszamy do udziału w warsztatach! 

Operacja realizowana jest w ramach Strategii Rozwoju Lokalnego kierowanego przez społeczności wdrażanej przez Stowarzyszenie Lokalna Grupa Działania „Gorce-Pieniny”
