Związek Podhalan w Tylmanowej ma 30 lat! 

W minioną niedzielę (06.10.) Związek Podhalan w Tylmanowej obchodził jubileusz 30 – lecia. Świętowanie rozpoczęło się od uroczystej mszy w intencji zmarłych i obecnych członków Związku Podhalan w Tylmanowej. Uroczystą sumę w kościele pw. Miłosierdzia Bożego w Tylmanowej sprawowali: ks. kapelan Związku Podhalan Grzegorz Salamon, proboszcz tylmanowskiej parafii ks. Marek Mroczek i ks. Paweł Michałczak. Oprawę mszy św. zapewnił chór tylmanowski i kapela regionalna „Tylmanowianie”. Na uroczystości jubileuszowe przybyli przedstawiciele sąsiednich Związków Podhalan wraz z pocztami sztandarowymi z: Ochotnicy Górnej, Nowego Targu, Łopusznej, Szczawnicy, Obidzy i Jazowska. 
Po mszy św. uczestnicy jubileuszu udali się do Wiejskiego Ośrodka Kultury w Tylmanowej na wspólne świętowanie. Zebranych przywitała Prezes Związku Podhalan w Tylmanowej Zofia Piszczek, która w swoim przemówieniu podsumowała 30 lat działalności tylmanowskiego oddziału Związku Podhalan, wspomniała dotychczasowych prezesów i podziękowała wszystkim za współpracę. 

W obchodach udział wzięli Honorowy Prezes Związku Podhalan, a zarazem Senator RP Jan Hamerski, Poseł Anna Paluch, Wójt Gminy Ochotnica Dolna Tadeusz Królczyk, Sekretarz Gminy Ochotnica Dolna oraz Radna Rady Powiatu Nowotarskiego Maria Łojas – Jurkowska, Radny Rady Powiatu Nowatorskiego Tomasz Hamerski, kapelan ZP ks. Grzegorz Salamon, proboszcz parafii pw. Św. Mikołaja w Tylmanowej ks. Marek Mroczek, Radni Rady Gminy Ochotnica Dolna, Dyrektorzy Szkół i inni znamienici goście. 

Po oficjalnej części, w której głos zabrali Senator Jan Hamerski, Poseł Anna Paluch oraz Wójt Gminy Ochotnica Dolna Tadeusz Królczyk, odbyło się humorystyczne przedstawienie w wykonaniu Teatralnego Zespołu Amatorskiego im. Franciszka Macioła ze Skomielnej Białej pt.: „Portki” na podstawie sztuki napisanej przez Józefa Pitoraka. Komedia spotkała się z pozytywnym odbiorem publiczności. Na koniec, gościnnie wystąpiła kapela Wojciecha Zaziąbło z os. Królowo - „Polka Band”. 
Wydarzeniu towarzyszyła wystawa prac twórców ludowych z Tylmanowej: Tadeusza Ligasa, Józefa Ligasa, Małgorzaty Wąchały, Stanisławy Noworolnik, Jana Piszczka, Anny i Stanisława Gabryś, Józefa Chrobaka, Franciszki Trembeckiej, Jana Jachymiaka. 
Wystawę można oglądać w WOK w Tylmanowej do czwartku (10 października).

Podczas jubileuszu można było również obejrzeć kroniki Związku Podhalan dokumentujące działalność ZP od 30 lat.  

Każdy uczestnik obchodów otrzymał pamiątkę okolicznościową i mógł dokonać wpisu do kroniki. 
